Al {28V} 06V S
A L2200 T LT TAR IS0
F1 F2  [FETS 1
c2  1p/ BF 19 010 AR 143 Cio  82p L2V
" . 5 e .9 &
c7 b 5
Lie Gr! c9 B0 It 854
! R2 4 S8 SF 10.7MH2
i MA
: i ]EZP R10 Rt [o
2P (D 470 470 18
R6
l i Ry ch
220 [ L+ R13 55k
Rl 07 o7 1500I 4700 "3‘ F-]F‘
4700p  68n
= C 19 whn C 22
:'" N &7 a Seq
e {33} zn "
| 02 : R4 150
1
1 5 1. D5
! -
Jo— 8.2v mwams [ev ] I 2 V) r ca
e 80p
e W / |
102 st i
0 P
4 i H
Ls g s > 23’_' C5Ll N
: I
= ]’ |
! 1 ssn [ Vo
i i
H !
H 242254050063 { Valvo} :
[
1 iCS
! ! t —
|
F 4 1
C3Zl £ AM.ZF A |
ssooi P 2
2 e 1
o 150k =be 680 R0
i {879}
£ ] | =T
€37 22n dﬂ) 2.2%
b
tu" /
Ca2 330p Culagy... 2le—
L_I,_.'F_J\_;Il’ 'l/—"l 3
Cad 5]
1 oe R R 32 [o]
3 N
500 pf 2 0k 0ok e
g fe-fcu 105,
. D8 I—
A P
— 1-0-——-0___‘ T {_5 04
773 T3 I 16 2
M BF 125 e Do ST
Lsal _JLis R
H e —} Cj4s [] KW -
) H i 8| Lupe
i : : '»oox
e e a——]
B80p:
b e o s R3539 R2I "k
24,28V r—' Gr §
2o 8l T 3000 275y BZ 102/2V8
226,39,313237138,2,40 433,50 4334 455 42,2435,  ,41410,7,36,8,46,10,9,11,47 13,12 12,95 16 8a 78 23 19,48 54 2 5
1 20 2 3 A 2 6,35 237 22,265 9.8 Y&, 10,30, 31 261325 3,53,
AC 187K/ AC BB K 8(172/8C 252 BF 121/BF 125
3 E - 25v-
| E
Kerarmr
B 8 ¢
@ B ——|[—-—Loov_
s
o c
_{[g-rsov- Styrof
B
8w
E —4 f5- 1s0v-
A -
c __rmg_ Kunsts
(KT b2z
BF 139 TAA 293/ TAA 350 —1[{- 250y




gegen Masse gemessen ohne Signa!,
Lautstorkeregler zugedrenl,

Spannungen mit tnstrument 33kOQ/V (12V - Bereich)
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Abgleichvorschrift

Fir alle Abgleicharbeiten 9 Volt Betriebsspannung!

MeBgerite: MeBsender AM/FM, Kurvenschreiber bestehend aus Wobbler und Sichtgerst. Behelfs-
m#Biger Abgleich auf Tonmaximum méglich. Die Teleskopantenne ist fir die Abgleich-
arbéiten einzuschieben.

FM/ZF-Abgleich: ZF 10,7 MHz

U-Taste driicken, Lautstirkeregler O, Klangregler auf Mitte stellen, Drehkondensator etwa
auf 100 MHz drehen Ausgang des Kurvenschreibers induktiv iiber D 2 ankoppeln oder lber
60 Ohm AnschiuBleitung am Antenneneingang (FM — Dipol anschlieBen. Kurvenschreiber-
eingang Uber Reihenschaliglied einer Diode und 47 kOhm Widerstand an u 3 anschlieflen.
/-\tb%leichpunkt: L 25 ZF-Kurve auf Maximum, dann Punkt L 26 ,S“-Kurve auf Symmetrie
stellen.

AM/ZF 460 kHz integriert und vom Hersteller fest abgestimmt. Abgleich nicht erforderlich.

Fiir Vorkreisabgleich aller Bereiche siehe Tabelle am FuB der Schaltung! Abgleich mit aufgedrehtem
Lautstiarkeregler auf Tonmaximum. Bei FM-Vorkreis MeBsenderausgang 60 Ohm, bei AM-
Vorkreis iiber Koppelschleife abgleichen.

Alignement instructions

Operating tension 9 volts for all alignment procedures!

Measuring instrumens: AM/FM signal generator, oscillograph consisting of wobbulator and oscillo-
scope as visual indicator. Provisional alignment can be made for maximum sound output.
Telescope rod-antenna away during alignment procedures.

FM/IF-alignment: IF = 10,7 MHz
Press U-key (FM), set volume control to 0, tone control to medium and turn tuning con-
densor to about 100 MHz, connect oscillosgraph output by inductive coupling via D 2,
or connect via 60 ohms connecting line to antenna input (FM dipole). Connect oscillograph
input to u 3 via series connection link of a diode and 47 k ohms resistance. Point of
alignment: L 25 |IF-curve to maximum, then point L 26 put ,S“ shaped curve to symmetry.

AM/IF 460 kHz integrated and firmly tuned by the manufacturer. No alignment needed.

For alignment of r. F. ciscuits on all wavebands see table below wiring diagramm! Align to sound
maximum with volume control fully turned up. For FM (r. |.) circuit output of signal gene-
rator 60 Ohms, for alignment of AM (r. f.) circuit output use coupling loop.

instructions pour I'alignement

Tension de service pour tous les procédés {'alignement: 9 voltl

Instruments de mesure: Générateur de mesure pour AM et FM, oscillographe composé d'un wobbu-
lateur et d’un oscilloscope pour la lecture, Il est possible de fair un alignement provisoire
au maximum de l'intensité sonore. Pour les procédés d’alignement il faut rentrer |'antenne
télescopique.

Alignement MF dans la partie FM: MF = 10,7 MHz

Pousser la touche U (OUC/FM), tourner le contrdle de volume sur 0, le réglage de tonalité
en position médiane, et le condensateur variable & environ 100 MHz. Coupler la sortie de
I’oscillographe en régime inductif & travers D 2; ou faire raccordement par la ligne de
connexion de 60 ohms 3 !’entrée d'antenne (dipble FM). Connecter l'entrée de I’oscillo-
grcr(phﬁ & u 3 a travers un élément de connexion en série d'une diode et d’une résistance
47 k ohms.

Point d’alignement L 25 courbe au maximum, ensuite point L 26, mettre la courbe en
forme ,S“ en symétrie.

AM/FM 460 kHz étant intégré et fermement ajusté par le fabricant, pas besoin d'un alignement.
Pour l'alignement de circuit d’entrée de toutes les gammes, voir le tableau d’alignement se
trouvant audessous du schéma de cablage! Pour I'alignement, tourner le contréle de volume
au maximum. Utiliser la sortie de 60 Ohm du générateur de mesure pour Palignement du
gircuiz d’zrh;crée FM; connecter un circuit fermé de couplage pour I'alignement du circuit
entrée .
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